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DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

May 5, 2021. 
The Department of Agriculture has 

submitted the following information 
collection requirement(s) to OMB for 
review and clearance under the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
Public Law 104–13. Comments are 
requested regarding whether the 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; the accuracy of the 
agency’s estimate of burden including 
the validity of the methodology and 
assumptions used; ways to enhance the 
quality, utility and clarity of the 
information to be collected; and ways to 
minimize the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

Comments regarding this information 
collection received by June 9, 2021 will 
be considered. Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be 
submitted within 30 days of the 
publication of this notice on the 
following website www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain. Find this 
particular information collection by 
selecting ‘‘Currently under 30-day 
Review—Open for Public Comments’’ or 
by using the search function. 

An agency may not conduct or 
sponsor a collection of information 
unless the collection of information 
displays a currently valid OMB control 
number and the agency informs 
potential persons who are to respond to 
the collection of information that such 
persons are not required to respond to 
the collection of information unless it 

displays a currently valid OMB control 
number. 

Food Safety and Inspection Service 
Title: Mechanically Tenderized Beef 

Products. 
OMB Control Number: 0583–0160. 
Summary of Collection: The Food 

Safety and Inspection Service (FSIS) has 
been delegated the authority to exercise 
the functions of the Secretary as 
provided in the Federal Meat Inspection 
Act (FMIA) (21 U.S.C. 601 et seq.). This 
statute mandate that FSIS protect the 
public by ensuring that meat products 
are safe, wholesome, unadulterated, and 
properly labeled and packaged. 

Need and Use of the Information: 
FSIS requires the use of the descriptive 
designation ‘‘mechanically tenderized’’ 
on the labels of raw or partially cooked 
needle or blade tenderized beef 
products, including beef products 
injected with marinade or solution, 
unless such products are destined to be 
fully cooked at an official establishment. 
Beef products that have been needle or 
blade tenderized are referred to as 
‘‘mechanically tenderized’’ products. 
Consumers use the information added to 
the labels of raw or partially cooked 
mechanically tenderized beef products 
to ensure that they thoroughly cook 
these products. 

Description of Respondents: Business 
or other-for profit. 

Number of Respondents: 555. 
Frequency of Responses: Reporting: 

One time. 
Total Burden Hours: 19,719. 

Ruth Brown, 
Departmental Information Collection 
Clearance Officer. 
[FR Doc. 2021–09826 Filed 5–7–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–DM–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

May 5, 2021. 
The Department of Agriculture has 

submitted the following information 
collection requirement(s) to OMB for 
review and clearance under the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
Public Law 104–13. Comments are 
requested regarding; whether the 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 

whether the information will have 
practical utility; the accuracy of the 
agency’s estimate of burden including 
the validity of the methodology and 
assumptions used; ways to enhance the 
quality, utility and clarity of the 
information to be collected; and ways to 
minimize the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

Comments regarding this information 
collection received by June 9, 2021 will 
be considered. Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be 
submitted within 30 days of the 
publication of this notice on the 
following website www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain. Find this 
particular information collection by 
selecting ‘‘Currently under 30-day 
Review—Open for Public Comments’’ or 
by using the search function. 

An agency may not conduct or 
sponsor a collection of information 
unless the collection of information 
displays a currently valid OMB control 
number and the agency informs 
potential persons who are to respond to 
the collection of information that such 
persons are not required to respond to 
the collection of information unless it 
displays a currently valid OMB control 
number. 

Food and Nutrition Service 
Title: The FNS User Access Request 

Form Data Collection. 
OMB Control Number: 0584–0532. 
Summary of Collection: The Federal 

Information Security Modernization Act 
of 2014 (Pub. L. 113–283) and Office of 
Management and Budget (OMB) 
Circular A–130, Managing Information 
as a Strategic Resource, establish a 
minimum set of controls to be included 
in Federal automated information 
security programs. Establishing controls 
over the provisioning of access to 
sensitive systems and data is directed in 
OMB Circular A–130. 

Need and Use of the Information: The 
FNS User Access Request Form, FNS– 
674, is designed for this purpose and 
can be used in situations where (1) 
access to the FNCS network or an FNCS 
information system is required; (2) 
current access is required to be 
modified; and (3) access is no longer 
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required and must be revoked. FNCS 
employees, contractors, State Agencies 
and partners (Food Banks, etc.) have 
requested access to FNCS systems via 
the User Access Request form. FNCS has 
used the information collected to grant 
access to the FNCS network and 
information systems. Information that is 
collected includes: Name, e- 
Authentication ID (if applicable), 
telephone number, email address, 
contract expiration date, temporary 
employee expiration date, office 
address, State/locality codes, system 
name, form type, type of access, action 
requested, comments and special 
instructions. 

Description of Respondents: State and 
Local Government, Private Sector 
Businesses or other for-profits 
institutions. 

Number of Respondents: 2,700. 
Frequency of Responses: Reporting: 

On occasion. 
Total Burden Hours: 870. 

Ruth Brown, 
Departmental Information Collection 
Clearance Officer. 
[FR Doc. 2021–09798 Filed 5–7–21; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–30–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Forest Service 

Information Collection: Generic 
Clearance for the Collection of 
Qualitative Feedback on Agency 
Service Delivery 

AGENCY: Forest Service, USDA. 
ACTION: Notice; request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, the 
Forest Service is seeking comments 
from all interested individuals and 
organizations on the renewal of a 
currently approved information 
collection, Generic Clearance for the 
Collection of Qualitative Feedback on 
Agency Service Delivery. 
DATES: Comments must be received in 
writing on or before July 9, 2021 to be 
assured of consideration. Comments 
received after that date will be 
considered to the extent practicable. 
ADDRESSES: Commenters are encouraged 
to submit comments by email, if 
possible. You may submit comments by 
any of the following methods: 

• Email: ann.goode@usda.gov and/or 
dannette.jones@usda.gov. 

• Mail: Ann E. Goode, Branch Chief, 
Directives and Regulations Branch, 
Strategic Planning, Budget and 
Accountability, Forest Service, 1400 

Independence Avenue SW, Washington, 
DC 20250. 

• Hand Delivery/Courier: Forest 
Service, USDA, 1400 Independence 
Avenue SW, Washington, DC 20250. 

Comments received in response to 
this notice may be made available to the 
public through relevant websites and 
upon request. For this reason, please do 
not include in your comments 
information of a confidential nature, 
such as sensitive personal information 
or proprietary information. If you send 
an email comment, your email address 
will be automatically captured and 
included as part of the comment that is 
placed in the public docket and made 
available on the internet. Please note 
that responses to this public comment 
request containing any routine notice 
about the confidentiality of the 
communication will be treated as public 
comments that may be made available to 
the public notwithstanding the 
inclusion of the routine notice. 

The public may request an electronic 
copy of the draft supporting statement 
and/or any comments received. 
Requests should be emailed to 
dannette.jones@usda.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Dannette Jones, Information Collections 
Officer, Directives and Regulations, 
Strategic Planning, Budget and 
Accountability, via email at 
dannette.jones@usda.gov or (202) 205– 
1295. Individuals who use 
telecommunication devices for the 
hearing-impaired (TDD) may call the 
Federal Relay Service (FRS) at 1–800– 
877–8339 twenty-four hours a day, 
every day of the year, including 
holidays. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Title: Generic Clearance for the 

Collection of Qualitative Feedback on 
Agency Service Delivery. 

OMB Number: 0596–0226. 
Expiration Date of Approval: July 31, 

2021. 
Type of Request: Extension with no 

Revision. 
Abstract: This information collection 

activity provides a means to garner 
qualitative customer and stakeholder 
feedback in an efficient, timely manner, 
in accordance with the Agency’s 
commitment to improve service 
delivery. By qualitative feedback we 
mean information that provides useful 
insights on perceptions and opinions 
but are not statistical surveys that yield 
quantitative results that can be 
generalized to the population of study. 

This feedback will provide insights 
into customer or stakeholder 
perceptions, experiences, and 
expectations, provide an early warning 

of issues with service, or focus attention 
on areas where communication, training 
or changes in operations might improve 
delivery of products or services. These 
collections will allow for ongoing, 
collaborative, and actionable 
communications between the Agency 
and its customers and stakeholders. It 
will also allow feedback to contribute 
directly to the improvement of program 
management. The solicitation of 
feedback will target areas such as: 
Timeliness, appropriateness, accuracy 
of information, courtesy, efficiency of 
service delivery, and resolution of 
issues with service delivery. Responses 
will be assessed to plan and inform 
efforts to improve or maintain the 
quality of service offered to the public. 

If this information is not collected, 
vital feedback from customers and 
stakeholders on the Agency’s services 
will be unavailable. The Agency will 
only submit a collection for approval 
under this generic clearance if it meets 
the following conditions: 

• The collections are voluntary; 
• The collections are low-burden for 

respondents (based on considerations of 
total burden hours, total number of 
respondents, or burden-hours per 
respondent) and are low-cost for both 
the respondents and the Federal 
Government; 

• The collections are 
noncontroversial and do not raise issues 
of concern to other Federal agencies; 

• Any collection is targeted to the 
solicitation of opinions from 
respondents who have experience with 
the program or may have experience 
with the program in the near future; 

• Personally identifiable information 
(PII) is collected only to the extent 
necessary and is not retained; 

• Information gathered is intended to 
be used only internally for general 
service improvement and program 
management purposes and is not 
intended for release outside of the 
agency (if released, the agency must 
indicate the qualitative nature of the 
information); 

• Information gathered will not be 
used for the purpose of substantially 
informing influential policy decisions; 
and 

• Information gathered will yield 
qualitative information. The collections 
will not be designed or expected to 
yield statistically reliable results or used 
as though the results are generalizable to 
the population of study. Feedback 
collected under this generic clearance 
provides useful information, but it does 
not yield data that can be generalized to 
the overall population. 

This type of generic clearance for 
qualitative information will not be used 
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